

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ
РАБОЧИЙ

от 23 июля 1956

г. Новокузнецк

Газета №

Третий спектакль иркутян

Всего шесть дней работает в нашем городе Иркутский драматический театр. Однако новокузнецкий зритель успел уже полюбить талантливый коллектив. И это заслуженно: гастроли иркутян проходят у нас с большим успехом.

После «Гамлета» театр показал спектакль по пьесе Н. Погодина «Черные птицы». Вчера кузнецкие знакомы с еще одной, третьей по счету, работой гостей — спектаклем «От щедрости сердца».

Пьеса «От щедрости сердца» принадлежит перу иркутского драматурга Б. Левантовской. Следует заметить, что литературная известность автора не ограничивается рамками одного города или области. Пьесы Б. Левантовской, получая сценическую жизнь в Иркутске, «путешествуют» затем по многим городам страны. «Дмитрия Стоянова», например, с успехом ставили МХАТ и другие крупные творческие коллективы. В ряде театров осуществлена постановка пьесы «От щедрости сердца». Успех этих пьес — в острой постановке больших общественных проблем, глубоком проникновении в характеры людей, мастерском показе их чувств, личных судеб. Герои произведений Б. Левантовской — это наши современники, советские люди, жизнь которых неотделима от жизни страны.

Состоявшийся вчера спектакль был принят зрителями очень тепло. В главных ролях заняты: заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии А. Н. Терентьев, артисты А. П. Зимарева, Сергей Чичерин, Светлана Семенова, заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Н. И. Харченко и другие.